

市ケ谷出版社発行
令和 7 年度版（2025 年度版）
「新版 1 級管工事施工管理技士 第二次検定 実践ドリル」

本書に下記のとおり記載内容の誤りがありました。ここに訂正致します。
大変ご迷惑をおかけしまして、申し訳ありません。市ケ谷出版社・著者一同

頁	誤	正
24	2・1・1 ポンプの並列運転 （上から 6 行目） ・・・吐出し量は 140L/min となり、損失 水頭・・・	・・・吐出し量は 130L/min となり、損失水 頭・・・
47	図 2・26 最遅計画でのタイムスケール表示形式の工 程表の一例（工程表の内容）	134 ページ 図 3・44 タイムスケール表示形式の工程表（最遅計画） の工程表が正しいです。
83	【問題 4】 〔設問 1〕 クリティカルパス ①→②→③→⑤→⑥→⑦→⑧→⑨	クリティカルパス ①→②→③→④→⑥→⑦→⑧→⑨